

БУДЬ ГОТОВ!



Дети 4 отряда совершили путешествие в пионерское детство своих родителей, бабушек-дедушек. Оказалось, что педагоги отряда Валентина Николаевна и Марина Евгеньевна из разных поколений. Валентина Николаевна была барабанщиком своего пионерского отряда в школе № 38 посёлка Нагорнского. Она рассказала ребятам, как их отряд барабанщиков барабанил на сборах, линейках, как выносились знамя, как ходили на пионерские костры. Особо осталась в памяти военно-спортивная игра «Зарница». Все делились на 2 команды, брали «штаб противника» и его знамя, как «разминировали» дорогу, бегали на лыжах, стреляли, прокладывали маршрут. Марине Евгеньевне не довелось быть пионером, поэтому она заинтересованно слушала всё, что говорила Нина Михайловна и даже научилась барабанить. Мне очень понравился рассказ Нины Михайловны о звеньях. Если бы я была звеньевой, то моё звено было бы лучшим!

Влада Головина, юнкор 4 отряда.



Пресс-центр. К.Куршакова,

Д.Нечаева.